

关注道路通行

@车友朋友看过来： 市区这些路段通行方式有变

设立1条潮汐车道和3条可变车道



昨日,记者从郑州交警支队获悉,为充分挖掘道路通行资源,提高道路通行效率,花园路农科路路口、农业路、陇海路通行方式将适当调整,设立1条潮汐车道和3条可变车道。

“潮汐车道:即根据早晚交通流量不同情况,对有条件的道路设置一个或多个车辆行驶方向随时根据交通流量更改指示方向的车道。”

“可变车道:是指车道内划了多条斜线,有点像趴下的“非”字,顾名思义就是能随时根据交通流量更改指示方向的车道。”

本报记者 张玉东
通讯员 李畅文/图



农业路、陇海路等设置“可变车道”

在农业路文化路西向东方,陇海西路华山路西向东方,陇海东路货站街东向西方设置“可变车道”。在进入导向车道前,要先观察道路指示牌上的车道指示信息,然后按照指示的方向行驶即可。

“可变导向车道”主要设置在交叉口,可依据不同时段车流量流向的特点,对流向进行灵活调控,变换车道的行驶方向,缓解交通压力。

如果不想走可变车道,一定要提前在虚线处变道;若不小心误入,一定要按照指示方向继续行驶。

“可变导向车道”主要设置在交叉口,可依据不同时段车流量流向的特点,对流向进行灵活调控,变换车道的行驶方向,缓解交通压力。

花园路农科路路口设立潮汐车道

早高峰(7:15~9:00)起,花园路农科路路口西向东方采取偏移道路中心线,用反光锥桶摆成一条“潮汐车道”,车辆可左转上花园路。调整后,花园路农科路西向东方车道由北向南依次为左转潮汐车道,直行加

左转弯、直行加右转弯、非机动车道。

交警提示:

为缓解农科路交通压力,广大车友可以从农科路绕行至科新路、科源路进入花园路;或者从文博东路至农业路进入花园路。

红外线感知+声光预警+远程控制 京港澳高速推广安装 15处“防疲劳神器”

本报讯(记者 张玉东 通讯员 杨军政 文图)为消除疲劳驾驶,守护群众出行平安,昨日,省公安厅高速交警总队发布消息,已在京港澳高速推广安装15处红外线声光防疲劳预警系统,全面开展疲劳驾驶综合治理。

据悉,该红外线声光防疲劳预警设备由红外线感知模块、声光预警模块、远程控制模块三部分组成(如图)。其中,红外线感知模块设置在预警模块前方约50米处,由安装在高速公路一侧红外线发射装置组成。当车辆通过红外线感知模块所处位置时,即可感知并向预警模块

发出指令,启动声光预警,警灯闪烁、警笛长鸣,警示和提醒驾驶人安全驾驶、依法行车,尤其是对昏昏欲睡的驾驶人,叫醒作用效果明显。

截至目前,高速交警总队已在京港澳高速公路沿线安装红外线声光防疲劳预警设备15处,试点安装防疲劳激光警示灯1处,运行近1个月时间,在安装红外声光防疲劳预警设备的易发疲劳驾驶事故路段未发生疲劳驾驶事故。下一步工作中,高速交警总队将认真总结经验,科学推广普及,不断提高高速公路事故预防工作的科技含量。



“豫创天下”大赛 初赛今日在郑开赛

本报讯(记者 李娜)9月26日,记者从河南省人社厅获悉,9月27日~29日,以“创响新时代,中原更出彩”为主题的第三届“豫创天下”创业创新大赛全省初赛将在郑州举行。

据悉,此次大赛由省人力资源社会保障厅、省发改委、省教育厅、省科技厅、省总工会等单位共同主办。本届大赛也是第二届中国·河南招才引智创新发展大会确定的主场活动之一。

之前,各省辖市、直管县先行组织了分区赛,共有1964个项目参加,其中,创业组956个,创新组1008个。184个项目晋级全省初赛,其中,创业组104个,创新组80个。项目涵盖新能源、新材料、信息技术、先进制造、电子商务、现代农业、环保科技、文创等领域。此次决赛将于10月27日在郑州会展中心举办。

31条举措加快推进质量强省建设

全省将培育一批工业强镇商贸重镇旅游名镇

本报讯(记者 李爱琴)昨日,记者从省市场监管局获悉,近日,河南印发《持续开展质量提升行动推进质量强省建设行动计划(2019—2020年)》,围绕高质量发展要求,提出31条推进措施,大力实施质量强省战略,其中包括培育一批工业强镇、商贸重镇、旅游名镇和特色小镇。

《行动计划》围绕重点任务建设,提出五个方面重点内容。一是加强宏观质量管理,完善质量强省政策体系。包括启动研究编制质量强省战略规划,完

善质量发展指标体系等重点政策规划。二是优化营商环境。包括深化企业准入改革、深化产品准入改革、深化知识产权审查改革、深化“最多跑一次”改革、深化公平竞争审查等改革举措。三是实施“六大行动”。包括实施农产品、食品药品、制造业、特种设备、服务业、工程质量安全提升行动。四是实施“八大工程”。包括实施标准引领、知识产权保护、品牌带动、质量攻关、质量满意度、质量标杆对比提升、全面质量管理、质量基础设施能力提

升工程。五是加强全面质量监管。包括全面推行“双随机、一公开”监管模式等重点监管措施。根据《行动计划》,到2020年,质量强省建设取得明显成效,河南制造、河南建造、河南服务、河南品牌市场竞争力显著增强,培育一批工业强镇、商贸重镇、旅游名镇和特色小镇,形成一批质量效益一流的千亿级、万亿级产业集群和区域质量品牌,创建一批全国质量强市示范城市、河南省质量强县示范点。

切实保障改善民生 增强群众幸福感获得感

(上接一版)不仅对物质文化生活提出了更高要求,而且在民主、法治、公平、正义、安全、环境等方面的要求日益增长。”这一论断深刻揭示了人民美好生活需要的基本内涵。顺应人民的美好生活需要,要求我们推动民生改善再上层楼、更进一步。以当前郑州市正在推进的具体工作为例,以“最多跑一次”改革为抓手,大力推进放管服改革,就是为了为了办好群众所急、所需、所盼的民生实事;“就医一卡通,医保线上行”工作的开展,在全国开创了线上线下一体服务新模式,就是为了给参保患者提供便捷的诊疗服务……在实际工作中多谋民生之利、多解民生之忧,在发展中补齐民生短板、促进社会公平正义,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上不断取得新进展,人民群众一定能在共建共享发展中有更多获得感。

初心不改,虽远不忘。增进民生福祉是发展的根本目的,保障和改善民生是全面建成小康社会的必然要求。让我们以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以更坚定的决心、更有力的措施、更扎实的工作,始终筑牢底线思维,织密民生保障安全网;始终坚持问题导向,加快补齐民生短板;始终聚焦民生难点,持续用力打赢精准脱贫攻坚战,持之以恒答好民生答卷,在不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感的同时,在中部地区崛起中奋勇争先,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

政府储备猪肉 今起投放市场

本报讯(记者 赵柳影)好消息!9月27日~10月3日,我市将向市场投放政府储备猪肉,投放价格比市场零售价每斤便宜5元。这是昨日记者从市商务局获得的消息。

据了解,为做好国庆节猪肉市场供应工作,保障市民的消费需求,过上欢乐祥和的节日,我市定于2019年9月27日~10月3日向市场投放政府储备猪肉,投放时间共计7天,投放价格比市场零售价每斤便宜5元,包括去骨前腿肉、去骨后腿肉、五花肉、排骨和瘦肉,市民每人每天限购6斤。

据悉,此次参与政府储备猪肉投放的有5家超市(丹尼斯、永辉超市、世纪联华、北京华联、华润万家)的44个门店。有需求的市民,不妨前往选购吧。

食品标签由“备案制”变为“抽查制”

进口食品今后 通关更便捷

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从郑州海关获悉,根据海关总署公告,自10月1日起,取消首次进口预包装食品标签备案要求,新政实施后,进口食品标签将由“备案制”转变为“抽查制”。郑州海关相关负责人介绍,此项改革减少了进口预包装食品通关手续,通关效率将再获提升。

据了解,为做好本次改革相关工作,郑州海关先期已举办进口预包装食品标签改革培训,为进口食品企业面对面宣讲新政内容,提升进口食品企业责任意识、管理意识,确保改革顺利推进。

梧桐办事处

持续开展志愿服务活动

9月21日上午,梧桐办事处开展“与国旗同辉 向祖国告白”活动,22支志愿者队伍热烈响应,办事处工作人员、辖区非公企业佛光发电、黎明重工、众生实业、广安生物等纷纷以“我和国旗同辉”、“我与国旗合个影”、“集体歌唱祖国”、升国旗等多种形式向祖国告白。

王静然



9月26日,省敬老助老总会艺术团在郑州爱馨养老院举行“敬老助老·重在行动 庆祝中华人民共和国成立70周年”赴基层养老场所首场慰问演出。这是总会不忘初心、关爱老人,激发全省老年人热爱党、热爱祖国,隆重庆祝新中国成立70周年的创新举措,也是迎接中国老年节——重阳节敬老月系列活动之一。
本报记者 苏瑜 实习生 林香元 摄影报道

最美夕阳红

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩郑东分中心 向一线实体店送关爱

为进一步落实责任彩票建设,增强实体店代销者的凝聚力和归属感,日前,体彩郑州东区分中心向辛勤工作在体彩销售一线的实体店代销者送上关爱。

活动当天,该分中心将米、油和面粉等节日慰问品送到了分中心所辖部分实体店代销者手中。据介绍,位于郑州市金水区的4101051554网点经营者程静、闫利源夫妇,经常组织、参与各项公益活动和志愿者活动,用自己的“小善举”把体彩的“大公益”传递到社会的各个角落。2018年12月17日,位于金水区的另一个体彩网点中出体彩超级大乐透一等奖一注,这是网点销售员程晓磊受彩票委托代为购买的彩票,他面对大奖诱惑,毫不动摇,将859万元大奖彩票送到了中奖的购彩者手中。一线体彩实体店经营者坚持诚信经营的职业操守得到了大家的一致认可。现场,该分中心对经营者传播公益体彩、践行责任彩票表达了感谢。

据了解,自责任彩票建设目标提出以来,省体彩郑州东区分中心与各体彩实体店始终坚守责任彩票初心,担负彩票使命,不断将“公益体彩 乐善人生”的品牌理念向社会进行传递,将“多人少买”的购彩理念向购彩者进行传播,向着建设“负责任、可信赖、健康持续发展”的国家公益彩票的发展目标坚定前行。

张二国

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩郑西分中心 公益助学走进新密

近日,河南省体育彩票管理中心郑州西区分中心工作人员驱车前往新密市牛店镇北召完全小学,在新中国成立70周年来临之际,为那里的孩子送去了书包、笔记本等文具。

新密市牛店镇北召完全小学全校师生有160人左右,学生多为周边乡镇的孩子,因为离家较远,大部分为寄宿生,也有很大一部分为留守儿童。

该分中心得知这所学校的情况后,前往了解学生的需求,并为学生们准备了书包、笔记本、文具袋和书签。同时也向基层的教育者致敬,感谢他们为教育工作所做的付出与坚守。该分中心相关负责人表示,希望这里的学生能够努力学习,掌握知识,将来成为有用的人才。

